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ĐỀ BÀI
Bài 1 (7 điểm).    Tính các tích phân sau.
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Bài 2. (3 điểm):   

   Câu a (2đ). Tính diện tích miền T, giới hạn bởi các đường: 
[image: image5.wmf]yx

=

, x = 1 và y = 0.

   Câu b (1đ). Tính thể tích miền kín giới hạn bởi các đường  
[image: image6.wmf]yx
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, y = 2 – x và y = 0.                                                               

                      Khi quay quanh trục ox.                                            

------------------ HẾT ------------------
	TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ
TỔ TOÁN -TIN
	ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT

MÔN GIẢI TÍCH 12 - BAN CƠ BẢN




ĐỀ BÀI
Bài 1 (7 điểm).    Tính các tích phân sau.

  a).      
[image: image7.wmf]3

2

1

1

x

Iedx

x

æö

=+

ç÷

èø

ò

     ;                  b). 
[image: image8.wmf]3

2

6

1

os2x+

sin

Jcdx

x

p

p

æö

=

ç÷

èø

ò

             

  c).   
[image: image9.wmf]4

3

0

cos2x.sin2xdx

K

p

=

ò

  ;                  d). 
[image: image10.wmf]2

2

1

ln2

x

Hdx

x

=

ò


Bài 2. (3 điểm):   

   Câu a (2đ). Tính diện tích miền T, giới hạn bởi các đường: 
[image: image11.wmf]yx

=

, x = 1 và y = 0.

   Câu b (1đ). Tính thể tích miền kín giới hạn bởi các đường  
[image: image12.wmf]yx

=

, y = 2 – x và y = 0.                                                            Khi quay quanh trục ox.                 
------------------ HẾT ------------------

ĐÁP ÁN TOÁN 12

BÀI 1:

	Câu 1.a .2đ
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	Câu 1.c 1,5đ
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Bài 2 (3 điểm)

	Câu a

2đ
	Dễ thấy đường cong 
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	Xét miền kín tạo bởi các đường  :  y = 
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, y = 2 – x và y = 0.                                                                                    khi quay quanh ox  thì : 
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